
3. OVERIGE OPBRENGSTEN 

 

 Sinds een aantal jaren is er een nieuwe opbrengst bijgekomen, de maïspremie. Deze 

premie moet je hier noteren als zijnde opbrengst maïspremie. Dus nu alleen nog 

toeslagrechten. 

 

 

Opmerking Houd een eventuele tweede tak buiten de saldoberekening 

 melkveehouderij. 

  Dus zoek echt opbrengsten die te maken hebben met de betreffende 

tak. 

 

Maak Vraag14:  

 

3.1 Toeslagrechten 

Per 1 januari 2006 is de subsidie die agrarische bedrijven van de Europese Unie 

ontvangen voor een belangrijk deel losgekoppeld van de productie. Bedrijven 

ontvangen vanaf dat moment een bedrijfstoeslag. Voor de bedrijfstoeslag zijn 

bedrijfstoeslagrechten nodig, die berekend worden op basis van gegevens over de 

ontvangen subsidie in het verleden. Er is tevens een referentieareaal berekend aan 

de hand van gegevens over dezelfde periode. De eenheid die recht geeft op bepaald 

steunbedrag per hectare wordt toeslagrecht genoemd. Toeslagrechten zijn niet 

gekoppeld aan grond en vrij verhandelbaar. Om een toeslagrecht te benutten moet 

een bedrijf wel een hectare grond in gebruik hebben. 

Deze rechten zijn ontstaan uit melkquotum op 31/3/2007 a 3.454/100 kg + 

opgebouwde rechten zoals slachtpremie en maispremie per ha. Dit bij elkaar 

opgeteld is de basis voor je toeslagrechten. 

 

Stel 890.000 kg melk en per ha € 115, premies in gebruik 40 ha levert op 

890.000 X 3,545/100 kg =  € 31.550 

40 ha x 115 =   €  4.600 + 

Totaal     € 36.150 



 

Toeslagrechten 36.150/40 =€  903 / ha 

 

Info over de actuele prijzen voor toeslagrechten kun je vinden op www.quotum.nu 

 

Randvoorwaarden korting over 2006 (cross compliance) 

Wie in 2006 niet heeft voldaan aan één of meer randvoorwaarden van het GLB wordt 

gekort op de aangevraagde inkomenssteun in dat jaar. Ruim 400 agrarisch 

ondernemers zijn in het jaar 2006 gekort op de aanvraag bedrijfstoeslag 2006. Het 

grootste deel van de overtredingen ligt op het terrein van de identificatie en 

registratie (I&R) van runderen. 

Daarnaast gaat het vooral om niet-naleving van de mestwetgeving (uitrij-

bepalingen). Het beeld is vergelijkbaar met dat van 2005. Ook wat betreft de hoogte 

van de 

randvoorwaardenkorting. Deze bedraagt voor vrijwel alle betreffende ondernemers 

1% 

van de steun die ze in 2006 hebben aangevraagd. Slechts in acht gevallen is een 

hoger 

kortingspercentage vastgesteld, waarvan in één geval 20%. 

http://www.quotum.nu/

